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Calculer les périmetres des figures ci-dessous et entourer le résultat correct.
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Calculs : Calculs :
Calculs :
Résultat : Résultat : Résultat :
A:13,5cm  B:105em  C:12cm | A 995cm  B:20,5 cm €:21,5cm | A:135cm B:10,5cm  C:19,4cm
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Calculs : Calculs : Calculs :
Résultat : Résultat : Résultat :

A:26cm

A:6,25cm B:10cm

A:10cm B: 20cm C:15 cm
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Calculer les périmetres des figures ci-dessous et entourer le résultat correct.

?igme/ 1 g-u}m“e 2 g-iywe/ 3
7,8 cm
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Calculs : Calculs : Calculs :
Résultat :

Résultat (arrondi au dixiéme) :

Résultat :
A:18cm B:226cm  C:24cm | p:182cm B:185cm C€:9,3cm

A:14,8cm B:16,9cm C:12,5cm
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Calculs :
Calculs : Calculs :
Résultat : Résultat : Résultat :
B:91cm C:96cm A:66cm B:78cm C:53cm A:79cm B: 7,5cm C:12,5cm

A :9,5cm
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Calculer les périmetres des figures ci-dessous et entourer le résultat correct.

Frgure 1 Frgure 2

4 cm
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Calculs : Calculs :
Résultat (arrondi au dixiéeme) : Résultat (arrondi au dixiéme) :
A:56cm B:280cm C:175cm A:37,5cm B:40,6 cm C:32,5cm
?igme d g'igure Y
Jem
0.5 cm3 v
3cm jom icm
05cm N
- 12 tm ’ t - 8o - r
Calculs :

Calculs :

Résultat (arrondi au dixiéme) :
A:52,1cm B:459cm C:28,3cm

Résultat (arrondi au dixiéme) :
A:459cm B: 22,6cm C:18,1cm




